

農廳擴大實施

田間野鼠防治

省農林廳為減少野鼠為害，保護田間農作物，提高單位產量，決定今年度擴大實施野鼠防治。

該廳決定從現 本年起全部改用毒餌餅並補助若干價

在全省廿一縣市局 款。二、調製毒餌餅用之糙米及百分之十殺鼠靈由省方野鼠防治水久毒餌 向糧食局申購後檢站。預定防治十萬 九千餘公頃。

該廳決定：一 避免野鼠之分散，為引導農民自動 按地區縣市合併在作經常之防治，自 同一時期內放餌。

四、為使農民積極 防治野鼠，經常舉 辦教育宣傳工作， 藉以提高農民警覺 五、鄉鎮公所、私 營自營農場應於農 會為本計劃執行之 最基層單位，縣時 自行配合辦理。

農耕機移轉過戶

定申請登記程序

農林廳為統一 農耕機申請移轉過 戶手續，已訂定申 請登記程序一種， 開始實施。 其要點如下： 一、凡農耕機移轉 過戶時，應購買賣 兩方所立之契約與 原有動力掛號機號 牌及使用證，向原 核發鄉鎮公所申請 移轉過戶，經鄉鎮 公所審核後發給證 以上。

山地同胞種植果樹

農牧局選十區輔導

臺灣省農林廳、仁愛鄉之瑞岩、望洋、靜觀、盧山、信義鄉之和社、羅娜等十個村落，實施巡迴輔導，加強栽培管理及病蟲害防治，並遴選山胞十名施予技術訓練，協辦推廣示範工作，以改進各該地區之果樹生產。

紀梨、巴德雷梨、普梨、長十郎梨、板栗、水蜜桃等多種。

交換代表 即可選出

據該局稱：目前本省中部山胞，對於種植果樹已有極大興趣，但我種植後仍不知作精密管理。農牧局決針對現狀，自今年冬季起在和平鄉之佳陽、梨山、松茂、瑞山、新世紀梨、廿世



俄允撤出 古蠶炸機

蘇俄和古巴 在美國的壓力下，再度軟化。古巴已同意放棄它從蘇俄得到的廿多架噴氣轟炸機。先前古巴曾一再表示這些轟炸機是古巴的財產，不能撤走。美國則認為這些可載核子炸彈的轟炸機對美國構成重大威脅，非撤走不可。

現在蘇俄已允將飛機在短期內撤走，美國因而已下令停止對古巴的封鎖。轟炸機撤走後，加勒比海的危機告一段落。

匪在印度談談打打

共匪與印度的邊境之戰，發展到非常激烈，共匪使用人海戰術，以火力和人力的優勢，逼迫印軍節節後退，現在已威脅到以生產阿薩密紅茶出名的阿薩密平原。英國和美國，第正在以山地作戰武器供應印度。共匪突圍出和平姿態，在佔領大量土地後，宣佈片面停火，強調以談判方式解決雙方糾紛，但又拒絕任何調處。

韓訂三月選舉總統

大韓民國決定在本(十二)月十七日舉行公民投票，表決軍人執政團提出的憲法草案。軍人執政團在十一月五日公佈了憲法草案，為明年夏天將政

權交給文人政府鋪了一條路

如果人民同意了這個憲法草案，根據目前所訂的計劃，大韓民國將於明年三月選舉總統，明年五月選舉國會。

中美簽訂農產協定

中華民國和美國政府，上(十一)月十九日簽訂了一項三年的農產品協定。美國政府承諾在一九六二到一九六四年期間，將連同海運費共值五千一百七十一萬美元的美國農產品，資助賣給中華民國政府。

黃杰就任臺省主席

省政府主席周至柔辭職，經行政院通過由現任警備總司令黃杰上將接任，於十二月一日就職。

省府輔導農村資金

本省實施耕者有其田政策，佃農承領耕地繳付地價款，至本年底即可全部繳清，自明年起，全省佃農將可擁有免繳地價的資金每年達五億元，政府已決定輔導農民節約儲蓄，再投資於農業生產。省府已擬定了兩個方案，甲案為以優利誘導農民儲蓄，乙案為發行實物債券供農民購買。

臺灣外銷供不應求

臺灣輸日雖然恢復，但交易不暢，主要的是因為供應不足。青果出口業，呼籲省內各界人士，儘量少吃香蕉，藉以增加外銷香蕉的供應。

省民食米消耗減少

本省人民的主要糧食消費數量，已由四十七年的每人每年消費糙米一五四·九三公斤，減到一五四·〇二公斤，約較三年前減少百分之三。這表示人民的生活水準提高了，為飲食中之蛋白質及脂肪質等副食增加所促成。

監委讚揚金門農建

監察委員們對金門前線軍民合作堅強及軍經建設的進步，大為讚揚。據陳訪委員巡視後向院方報告說：「十年來的建設，十年來的合作，使荒蕪不毛的金門，一變而為生氣蓬勃的綠島，人人豐衣足食，一切繁榮壯大。」